

Naša šola sodeluje v projektu, ki ga je razpisalo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport v sodelovanju z Evropskim socialnim skladom, in sicer se imenuje **Prva zaposlitev na področju vzgoje in izobraževanju 2016**. Projekt delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. »Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, in sicer »spodbujanje zaposlovanja in transnacionalna mobilnost delovne sile«. Namen je trajnostno vključevanje mladih na trg dela, predvsem tistih, ki niso zaposleni in se ne izobražujejo ali usposablajo, vključno z mladimi, ki so izpostavljeni socialni izključenosti in mladimi iz marginaliziranih skupnosti, vključno prek izvajanja jamstva za mlade«, kjer je naslednji cilj: znižati brezposelnosti mladih do 29 let starosti na področju vzgoje in izobraževanja.« (Makovec Brenčič, 2016)

S sodelovanjem v tem projektu je naša šola omogočila bodoči učiteljici pridobitev izkušenj za samostojno poučevanje na področju 1. in 2. triletja. Sodeluje in hospitira pri učnih urah ter nadomešča manjkajoče učitelje. V času svoje osemmesečne zaposlitve kot učiteljica začetnica se bo seznanila z načrtovanjem, organizacijo in izvedbo pouka, podrobneje v 3. razredu. Pridobila bo dobre delovne odnose z učenci ter razvijala komunikacijske sposobnosti. Usposobila se bo za svetovanje učencem. V sklopu naše šole bo sodelovala na raznih prireditvah, tekmovanjih, roditeljskih sestankih in govorilnih urah. Sama bo pod vodstvom mentorice opravljala vzgojno-izobraževalno delo. Učiteljica začetnica se bo seznanila tudi s predpisi, ki urejajo področje vzgoje in izobraževanja, saj se bo pripravljala na opravljanje strokovnega izpita. Delo učiteljice začetnice bo spremljalo tudi Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, in sicer preko časovnice dela, ki jo učiteljica začetnica piše.

Vir:

http://www.mizs.gov.si/si/javne_objave_in_razpisi/okroznice/arhiv_okroznic/okroznice_razpisi_in_javna_narocila/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_single%5D=1423